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MPF framförde i samtalet med Fredrick Malmberg önskemålet om att TV4 publicerar en rättelse och 
tar bort ljudklippen med Andrea Liebman och Mikael Tofvesson från programmet som sändes den 
7 maj.  
 
Detta samtal ägde alltså rum dagen innan det andra programmet i Kalla Faktas serie sändes den 
14 maj. Ansvarig utgivare bad i telefonsamtalet den 13 maj att få återkomma i frågan dagen efter. 
Detta har till dags dato, 16 maj, inte skett. 
 
Publiceringen av inspelningarna av Andrea Liebman och Mikael Tofvesson riskerar att åsamka en 
betydande skada för förtroendet för Myndighetens för psykologiskt försvar opartiskhet avseende 
yttringar i den svenska informationsmiljön, samt för allmänhetens förståelse för myndighetens 
uppdrag. 
 
MPF anser att TV4:s agerande att medvetet utnyttja inspelat material från andra tillfällen, ett agerande 
som vilseleder tittare att tro att myndigheten skulle ha uttalat sig om den granskning Kalla fakta 
framför, är minst sagt anmärkningsvärt, osakligt samt i uppenbar strid mot gällande medieetik. 
Särskilt som syftet synes vara att uttalandena ska vidimera den gjorda granskningen. 
 
MPF önskar att granskningsnämnden beslutar att de aktuella inslagen den 7 och 14 maj strider mot 
kraven på saklighet och samtidigt ålägger TV4 att publicera en rättelse som innehåller att TV4 på ett 
osakligt sätt använt intervjuer med MPF-företrädare från helt andra tillfällen än Kalla Faktas 
granskning, och som enbart rört utländsk otillbörlig informationspåverkan, samt, att 
granskningsnämnden ålägger TV4 att ta bort de i denna anmälan redovisade ljud- och videoklippen 
med MPF-företrädare från de två programmen som är publicerade på TV4 Play. 
 
För Myndigheten för psykologiskt försvar   
 
Magnus Hjort, generaldirektör 
 


